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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/05/2005

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre convocação de

sessão conjunta para o dia 25 de maio de 2005, às 10h, para leitura de expediente.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Aspectos positivos do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Paralisação dos trabalhadores em educação do Estado do

Mato Grosso. Nota Governo do Estado promove retrocesso na educação pública,

subscrita pelo Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Ensino Público de

Mato Grosso — SINTEP/MT, Júlio Cesar Viana. Apresentação de proposições.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Anúncio da visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Japão e à Coréia do Sul. Empenho do Presidente da República na

retomada da produção interna brasileira destinada à exportação. Acerto da iniciativa

do Governo Federal de isenção da CONFINS e do PIS para indústrias exportadoras.

Ocorrência de rebeliões em unidades da Fundação Estadual do Bem-Estar do

Menor — FEBEM, em São Paulo, Estado de São Paulo. Posse da nova diretoria do

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas do Distrito Federal.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Como Líder) - Transcurso do 16º

aniversário de fundação de Palmas, Capital do Estado do Tocantins.

Encaminhamento de emendas ao Orçamento Geral da União destinadas à aquisição

de equipamentos ambulatoriais para o Hospital do Câncer, em Palmas.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Homenagem ao Senador Eduardo Siqueira

Campos, primeiro Prefeito eleito de Palmas, Estado do Tocantins.
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PRESIDENTA (Terezinha Fernandes) - Associação da Presidência ao

discurso proferido pelo Deputado Eduardo Gomes sobre o transcurso do aniversário

de fundação de Palmas, capital do Estado do Tocantins.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Encerramento do 23º Congresso

Nacional de Radiodifusão, realizado em Brasília, Distrito Federal. Criação da Frente

Parlamentar de Radiodifusão.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Coerência política e governabilidade.

Princípios norteadores da ação de governantes e de detentores de cargos públicos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de empenho do Presidente

da Câmara dos Deputados, Severino Cavalcanti, e do Presidente do Senado

Federal, Renan Calheiros, na busca de solução de impasses conjunturais com vistas

ao pleno funcionamento do sistema bicameral.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Realização

da III Semana de Enfrentamento da Violência Sexual contra a Criança e o

Adolescente em São Luís, Estado do Maranhão. União da sociedade brasileira em

torno da garantia dos direitos das crianças e adolescentes.

INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB) - Incompatibilidade entre a estrutura

bicameral do Poder Legislativo e o modelo federativo brasileiro. Expansão das

universidades federais com a adoção de estrutura multicampi. Luta pela instalação

de faculdade de Medicina vinculada à Universidade Federal de Campina Grande, no

campus do Município de Sousa, Estado da Paraíba.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Escalada do

desmatamento na Amazônia. Ineficácia do Plano de Combate ao Desmatamento na

Amazônia. Necessidade de elaboração de agenda de desenvolvimento sustentável,

ambientalmente correto e socialmente justo.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Convite aos Parlamentares para

participação em reuniões da IV Assembléia Plenária do Fórum Interparlamentar das

Américas — FIPA. Crise política reinante no País. Elevada carga tributária brasileira.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Participação do orador e do Presidente da

CPI sobre o tráfico de armas, Deputado Moroni Torgan, nos grupos de trabalho da

IV Assembléia Plenária do Fórum Interparlamentar das Américas — FIPA.

Cumprimentos ao Deputado Mauro Benevides pela defesa do sistema bicameral.

Dificuldade de crescimento econômico como causa de desemprego e violência.

Posicionamento do PPS diante da disputa de poder entre o Governo e a Oposição.

Preocupação com as repercussões da situação da Bolívia sobre o uso de gás

natural no Brasil. Acerto da iniciativa de criação do Dia do Cidadão pelo Tribunal

Regional do Trabalho da 5ª Região — Estado da Bahia.

ANDRÉ COSTA (PT, RJ) - Relevância da Lei nº 11.107, de 2005, sobre

regulamentação do funcionamento de consórcios públicos.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Descoberta de jazida de

minério de ferro na região dos Municípios de Caetité e Xique-Xique, Estado da

Bahia.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Escalada do desmatamento na região

amazônica.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG) - Realização da IV

Assembléia Plenária do Fórum Interparlamentar das Américas — FIPA.

Oportunidade de discussão da dívida externa dos países das Américas.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Críticas ao Governo Federal pela

demarcação de reserva indígena no Estado de Roraima. Interesse do INCRA na

manutenção de terras no Estado. Convite aos trabalhadores rurais sem terra para

participação no processo de ocupação estratégica do território roraimense.
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ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Arbitrariedade da prisão de acusados de

prática de corrupção no Estado de Alagoas. Pronunciamento do Senador Teotônio

Vilela Filho a respeito do assunto.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG) - Transcurso do 35º aniversário de fundação

da Associação Brasileira do Alumínio. Contribuição do setor para o superávit da

balança comercial brasileira. Anúncio de realização do II Congresso Internacional do

Alumínio e da 1ª ExpoAlumínio, em São Paulo, Estado de São Paulo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

BABÁ (Sem Partido, PA) - Coerência da trajetória política da Senadora

Heloísa Helena. Instauração, pelo Procurador-Geral da República, Cláudio Fonteles,

de inquérito para apuração de denúncias contra o Presidente do Banco Central,

Henrique Meirelles. Investigação de fraude no processo de empréstimo do Banco da

Amazônia S/A a empresa de propriedade do Ministro da Previdência Social, Romero

Jucá. Denúncias de corrupção nos Estados de Rondônia e Alagoas e na Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Apoio do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Deputado Roberto Jefferson e a Ministros acusados de corrupção. Ações do

PSDB e do PFL contrárias à instalação de CPIs durante o Governo Fernando

Henrique Cardoso. Considerações sobre a CPI destinada à investigação de

irregularidades no âmbito Banco do Estado de São Paulo — BANESTADO e sobre o

caso Waldomiro Diniz. Reportagem Lula mobiliza tropa de choque, publicada pelo

jornal Correio Braziliense. Pressão do Governo Luiz Inácio Lula da Silva contra a

instalação de CPI para apuração de denúncia de corrupção na Empresa Brasileira

de Correios e Telégrafos. Conseqüências do financiamento de campanhas eleitorais

por banqueiros e grandes empresários. Defesa da convocação de Assembléia

Nacional Constituinte. Perspectiva de lançamento, pelo Partido Socialismo e

Liberdade — P-SOL, da candidatura da Senadora Heloísa Helena para a

Presidência da República.
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JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

de Direitos Humanos e Minorias da Casa, de audiência pública para debate da

proposta de regulamentação do ofício de parteira tradicional.

MANINHA (PT, DF) - Crise nas relações entre o Poder Executivo e a base

aliada ao Governo no Congresso Nacional. Inconformismo com a política de

elevação da taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do

Banco Central. Importância da realização da Cúpula América do Sul-Países Árabes.

Paradoxo entre as políticas interna e externa brasileiras. Retrospectiva da

participação da oradora em movimentos sindicais. Conveniência de ampla discussão

sobre as reformas trabalhista e sindical. Alerta sobre os males provocados à saúde

pelo sistema de ar-condicionado instalado do plenário da Casa. Apoio à instauração

de Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à apuração de denúncias de

irregularidades na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Congratulações aos

participantes na Marcha Nacional pela Reforma Agrária, organizada pelo Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra. Visita à Casa do ex-Deputado Federal Plínio

de Arruda Sampaio, candidato à Presidência Nacional do Partido dos Trabalhadores.

MARCELO CASTRO (PMDB, PI) - Apoio ao Projeto de Transposição de

Águas do Rio São Francisco.

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO - Pela ordem) - Acerto da decisão do

Presidente da Câmara dos Deputados e do Presidente do Senado Federal de

constituição de Comissão Externa para acompanhamento da apuração de denúncias

de corrupção no Estado de Rondônia.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Interesses subjacentes da

pressão dos partidos oposicionistas para instauração de CPMI destinada à apuração

de denúncias de corrupção na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol do desenvolvimento

socioeconômico brasileiro.
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PRESIDENTE (Augusto Nardes) - Manifestação de boas-vindas aos Oficiais

do Exército formados pela Academia Militar das Agulhas Negras, presentes nas

galerias do plenário.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Congratulações ao

Deputado Augusto Nardes pela eleição para o cargo de Ministro do Tribunal de

Contas da União — TCU. Saudação aos militares formados pela Academia Militar

das Agulhas Negras presentes no plenário. Homenagem ao Colégio GEO do

Município de Petrolina, Estado de Pernambuco. Manifestação de empresários

petrolinenses contra a excessiva carga tributária.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) - Identificação, pelo PSDB, do sistema eleitoral

como principal fonte de fragilização da imagem dos políticos. Apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre a vinculação entre o número de

Vereadores e o gasto possível por Município. Críticas à rejeição, pelo Senado

Federal, do nome indicado pela Câmara dos Deputados para a composição do

Conselho Nacional de Justiça. Dúvida quanto à constitucionalidade do veto do

Presidente da República ao projeto de aumento da remuneração dos servidores do

Poder Legislativo Federal. Réplica a tópicos do pronunciamento do Deputado Babá.

Críticas ao Governo petista. Planos do novo conselho gestor da VARIG para a

recuperação da empresa.

PRESIDENTE (Augusto Nardes) - Aviso à Deputada Yeda Crusius sobre a

conclusão do parecer do Ministro Celso de Mello, do Supremo Tribunal Federal,

sobre processo de interesse de Vereadores.

JOÃO CASTELO (PSDB, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Pedido ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão para a tomada

de providências acerca de cobrança indevida de impostos em Municípios

maranhenses pela Secretaria do Patrimônio da União — SPU.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Como Líder) - Apelo ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de concessão do reajuste de 23% nos soldos dos militares das Forças

Armadas brasileiras, nos termos de acordo firmado com representantes da classe.
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PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Caráter

preconceituoso do censo escolar promovido pelo Governo Federal, demonstrado na

indagação sobre raça do aluno. Discriminação da Rede Globo de Televisão contra

os evangélicos, representada na personagem da atriz Juliana Paes na novela

América. Repúdio a cenas de homossexualismo veiculadas pela TV.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Cumprimentos ao Deputado Augusto Nardes

pela eleição para o cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União — TCU.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata aprovação, pela Câmara dos

Deputados, da proposta de reforma política.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Inconformidade com a

não-aplicação, pelas Prefeituras Municipais brasileiras, de recursos do Fundo

Nacional de Assistência Social. Conclusão dos estudos de grupo de trabalho

interministerial instituído para exame da questão fundiária do Estado de Roraima.

Equívocos do Programa de Desenvolvimento da Faixa de Fronteira, de iniciativa do

Governo Federal. Prejuízos ao desenvolvimento econômico do Estado de Roraima

decorrentes da homologação de reservas indígenas.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Protesto contra a

elevação da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária

— COPOM do Banco Central. Posicionamento do Partido Liberal — PL contrário à

política de juros altos. Equívoco do modelo econômico vigente no País

PRESIDENTE (Carlos Mota) - Presença de Diretores da Associação Brasileira

do Alumínio — ABAL na Casa.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Realização da III Jornada Estadual de

Combate à Violência e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes no Rio

Grande do Sul. Conclusões do livro O direito à convivência familiar e comunitária: os

abrigos para crianças e adolescentes no Brasil, com base em dados de estudo

realizado pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, sobre a situação

de menores em abrigos.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 078, REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem ao empresário Jônice

Siqueira Tristão ao ensejo do transcurso do 70º aniversário de fundação do Grupo

Tristão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 078, REALIZADA EM 28 DE

ABRIL DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Outorga, pelo

Presidente da República, da Medalha da Grã-Cruz do Mérito Científico Nacional à

Presidenta da Fundação Museu do Homem Americano, Niède Guidon. Discurso

proferido pelo Ministro da Ciência e Tecnologia, Eduardo Campos, na solenidade.

Excelência da atuação do Ministro à frente da Pasta da Ciência e Tecnologia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 080, REALIZADA EM 2 DE MAIO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conveniência de extinção do

instituto da medida provisória.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 080, REALIZADA EM 2 DE MAIO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Prejuízos ambientais advindos da

implantação de pólo siderúrgico na Ilha de São Luís, Estado do Maranhão. Protesto

contra a retirada da pauta de votações do Senado Federal da proposta de

concessão, pelo Banco Mundial, de financiamento ao Estado para erradicação da

pobreza na área rural.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 081, REALIZADA EM 3 DE

MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia

do Legislador.


